



Происшествия. Вечером 19 июня около двадцати отдыхающих подрались на берегу озера Белое в Косино. В результате массовой драки на востоке Москвы в районе 7-го километра МКАД вечером 19 июня пострадали четыре человека - они получили ножевые ранения.

Пострадавшие госпитализированы с ранениями и травмами различной степени тяжести.

Массовая драка на Белом озере



Около двадцати отдыхающих подрались на берегу озера Белое на востоке столицы. В результате массовой драки на востоке Москвы в районе 7-го километра МКАД вечером 19 июня пострадали четыре человека - они получили ножевые ранения. По данным

"Интерфакса", в потасовке на берегу озера Белое принимали участие около двадцати человек из отдыхавшей там молодежи. Пострадавшие госпитализированы с ранениями и травмами различной степени тяжести. Источник агентства не уточнил причины массовой драки, точный возраст пострадавших также не известен.

Источник: [СИТИ-FM](#)